

坚持就是胜利

四(7)班 梁若楠 编号:132325

暑假里,我报了英语补习班。有一天老师说:“我们要举行一次拔河比赛。”同学们听后非常高兴,期待着比赛赶快到来。

第二天,比赛开始了。老师当裁判,每一轮都由两名男生对阵三名女生。第一轮老师就让我上场,本来我有些害怕,但是好朋友陈思羽和吕昊冉一直为我喊“加油!加油!加油!”喊声越来越大,我兴奋极了,就使出了最大的力气。过了几分钟,同学们都累得满头大汗,我们也没有劲了,就在我们

准备松绳子的那一刻,旁边为我们加油的同学大声喊:“不要放弃,要坚持住,坚持就是胜利!”我觉得同学们说得对,只要努力了,不管输赢都无所谓。

在我们的共同努力下,终于赢得了这场比赛!

回到教室,老师说我们这一组表现得非常棒,我们心里美滋滋的。

通过这次比赛,我明白了一个道理:做什么事情都要坚持,不能半途而废。

(辅导老师:刘辉)

老师,我想对您说

四(4)班 李思雨 编号:131079

老师,我想对你说,您辛苦了。

您每天批改作业,给我们讲课,有时候您的喉咙都喊哑了,我们还不停地在下面说话。您不高兴了,就罚我们写作业,我知道,这是为我们好。上次考试,我们班没进入前三名,上课的时候我们都很害怕,怕您批评我们,可您不但没有批评大家,反而鼓励我们继续努力,下次考出好成绩。

记得有一次我请假了,缺了一节课,第二天,您抽出宝贵的时间为我补课,最后还问我学会没有。

老师,您付出了那么多,我想对您说一句心里话:“老师,您辛苦了。”

(辅导老师:单俊红)

电脑住宅

四(7)班 胡小雪 编号:131106

我希望有一座房子,它全部由电脑控制。这座房子从外面看跟其他房子没什么两样,但是内部的设计一定会让你大吃一惊。

客厅很大,却没有几件家具,这是为什么呢?因为多余的家具都放在“收纳箱”里了,等到用的时候再拿出来。

继续往前走,来到阅览室,你会发现这里有成千上万本书,但是找书时绝不会眼花缭乱。因为你想看什么书都可以向电脑发命令,然后这本书就会像变魔术一样出现在你的手里。

再给大家介绍一下厨房。厨房顾名思义就是做饭的地方,但是在一座住宅里,人们只要告诉电脑什么时间吃什么饭,电脑就会准时让你吃到香喷喷的饭菜。

如果好好学习,这些都会实现。
(辅导老师:刘辉)



期待 2013更精彩

五(1)班 郭怡涵 编号:132086

光阴似箭,不知不觉中,已经站在2013年的新起点上。

2012年,我从四年级升入五年级,来到一个新的环境。

数学原来是我的弱项,成绩不太理想。进入五年级以后,我上课认真听课,利用课余时间背诵重点概念,按照老师的要求多做练习题,终于,第一次期中考试中,我考了99分。

这时我才明白,学好数学并不难,只要掌握好学习方法,就能不断提高成绩!

三四年级时,每逢老师布置作文时我都会头

疼,不知从哪儿下笔。自从上了五年级,黄老师每天上课前都让同学们轮流给大家读一篇好文章,每周至少布置一篇作文,并把写得好的作文读给大家分享。经过一个学期的多读多听多写,我的作文水平得到了很大提高!2012年末,我报名参加了周口晚报小记者,以后要积极踊跃地投稿。

过去一年的成功与失败并不重要,重要的是我有了进步。当遇到困难和挫折时,依然坚持自己的梦想。期待2013年更精彩!

(辅导老师:黄清花)

温暖的父爱

五(7)班 张恬梦 编号:131358

我把五彩的记忆穿成了一串美丽的项链,从这串项链中取下那颗晶莹剔透的记忆珠,里面蕴藏着一件令我感动的事。

记得那是五年前的一个夏天早晨。那天,阳光明媚,我的心情也十分不错。爸爸骑着自行车带我去姑姑家。在去姑姑家的路上,我的右脚突然往里伸了一下,卷进了正在行驶的车轮里,当时好像有一只无形的手抓着我的脚似的,动弹不得。我的脚又麻又疼,全身上下都感到很痛苦。

我大叫着:“爸爸,快停下!”爸爸吓了一大跳:我的凉鞋和袜子已经被车轮卷烂

了,右脚满是鲜血。爸爸连忙把我扶上车,急急忙忙奔向医院。医生给我检查时,我发现爸爸在一旁不安地来回走动着,豆大的汗珠从额头上流下来。

结果终于出来了,医生说:“只是皮外伤,骨头没事。”爸爸长长地出了一口气说:“谢天谢地。”他问我:“梦梦,你害怕吗?”我笑了笑说:“有爸爸在,我什么都不怕。”爸爸一下把我搂在怀里:“有梦梦在,爸爸也不怕。”

这件事让我特别感动,也让我深深地感受到了父爱的温暖。(辅导老师:刘芝)

第一次做烧烤

四(5)班 赵煊 编号:131095

星期天,妈妈带我去好朋友马斌家玩儿。

马斌家住在六楼,可以直接上到楼顶的平台上。我和马斌在平台上跑来跑去,玩得很开心。

转眼间到了中午,阿姨提议:“我们今天吃烧烤吧!”

“好!”我们兴高采烈地回答。

于是,阿姨忙着烧炭、准备烧烤原料。妈妈把椅子搬到平台上去,我和马斌没事干,便学着把肉和菜穿起来。

开始做烧烤了!阿姨先把两串蘑菇放

到炭台上烧,我也拿起一串,可由于没经验,蘑菇掉到炭里了。我有点灰心,妈妈拍拍我的肩膀说:“没关系,不要气馁,再来!”我继续尝试,终于把蘑菇烤好了。接着,我又烤了鸡翅和牛肉肠。空气中弥漫着烤食物的香味,大家津津有味地吃起来。

吃着自己做的烧烤,心里美滋滋的,我觉得自己长大了!

(辅导老师:张颖)

第一次捉龙虾

四(5)班 杨硕 编号:131092

暑假里,我和爸爸妈妈

到表弟小明家玩儿。他家住在海南的三亚,那是一座美丽的海滨城市。

我们一到他家,小明就热情地说:“叔叔、阿姨,我可不可以和哥哥一起出去玩儿?”妈妈说:“当然可以!”

小明带着我穿过了几条街,又转了一个弯,就

到了海边。小明提议:“咱们捉龙虾吧!”“我不会。”我低声回答。“没关系,我可以教你!”

小明告诉我,龙虾喜欢住在海边潮湿的地带。他指着一个洞说:“这个洞就有‘懒家伙’住在里面。”

说着,他把手伸进洞去,过了一会儿,就抓出了一只大龙虾。

他说:“你来吧!里面还有。”

我心里忐忑不安,但还是鼓

足勇气把手伸了进去。刚伸进去,就感到手像被大钳子夹住了似的,急忙龇牙咧嘴地把手缩了回来。最后,我把手放进水里,这个家伙才松开钳子,我趁机把它给抓了起来。

看来,这次旅行的收获还真不小!

(辅导老师:张颖)

